
BEBOER- OG GRULVDEJERFORENINGEN "BROMBJERG" 
L Referat fra generalforsamling tirsdag den 1 3. marts 200 1, k1 19.00 i Broagerhallen. 

Til aftenens generalforsamling i Beboer- og Grundejerforeningen "Brombjerg" var der mndt i alt 15 personer 
(reprzsenterende 12 husstande). 

1. Valg af dirigent og referent. 
Til dirigent blev Jette Schme valgt. 
Til referent blev Palle D. Pedersen valgt. 

2. Formandens beretning. 
Sidste år måtte bestyrelsen erkende, at lysten ogleller viljen til at deltage i fzllesarbejde ikke var til stede blandt 
foreningens medlemmer. F~rste  gang der blev indkaldt til fzllesarbejde madte der, udover bestyrelsen, kun 1 
person (vejret var ellers perfekt). Dette har medf~rt, at vores kuglebane, som vi påbegyndte den samme dag, ikke 
blev helt færdig og at vi har måttet hyre fremmed arbejdskraft til at holde plantebzltet rent. Dette har selvsagt også 
haft nkonomiske konsekvenser. 
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Sidste år blev også året, hvor vi skilte antennen ud fra beboer- og grundejerforeningen og fik oprettet en ny 
antenneforening (Broager Antennelaug). Denne arbejder for tiden på at få os sluttet sammen med andre 
antenneforeninger i Broager by, samt at fa os tilsluttet antenneforeningen i Smderborg (DoAlstofa-Telia). 
Baggrunden for dette arbejde er som tidligere informeret, at vi på denne måde vil vzre bedre rustet til fremtidens 
udvikling. 0konomisk er det ligeledes en fordel at være flere til at bære de nodvendige investeringer. 

Bestyrelsen i beboer- og grundejerforeningen har i årets l0b haft kontakt til kommunen og bedt den holde grunden 
"Brombjerg 2" ren for ulaudt m.m. Kommunen har i den forbindelse lovet os at der i lobet af foråret 2001 vil blive 
sået græs på grunden. Facadedindkmslen til Brombjerg vil dermed blive betydelig k m e r e  at se på. 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 

3. Fremlæggelse af Beboer- og grundejerforeningens regnskab. 
Foreningens kasserer, Tove Jehn Pedersen, gennemgik det med indkaldelsen fremsendte regnskab med 
bemærkninger om at det anfmte overskud på kr. 1.989,91 kun opstår fordi afhamdelsen af antenneanl~gget gav 
beboer- og grundejerforeningen et overskud på kr. 7.719,03. Var antenneanlzgget ikke blevet afhzndet havde 
beboer- og grundejerforeningen reelt haft et underskud på kr. 5.729,12. 

Overskuddet ved aniændelsen af antenneanlzgget er fremkommet ved at beboer- og grundejerforeningen har 
beholdt den opsparing som var lagt til side til nye investeringer. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

4. Indkomne forslag, fremlæggelse af budget samt fastlæggelse af kontingent. 

Indkomne forslag: 
Fnlgende forslag var rettidig indsendt til behandling på generalforsamlingen: 

Vedr. Trafiksikkerhed på Nejsvej. 
"Da der ofte b re s  for stcerkpå bomenes skolevej, og der er og ipemtiden kommer mange bom fia 
Brombjerg på denne str~kning, foreslås at der arbejdespå at@ indflydelse på midlerne, som 
teknisk forvaltning har til tra8lrsikkerheden pr. 1.1.2001." 
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I Emnet blev indgående diskuteret på generalforsamlingen. De fremm~dte var enige i at der ofie kmes for stærk på 
Nejsvej, men at det er et emne som ber~rer beboerne i hele Broager og ikke kun Brombjerg. Generalforsamlingen 
er derfor & af den opfattelse, at det er et emne det skal. pålægges bestyrelsen for beboer- og grundejerforeningen 
at arbejde videre med. 

Generalforsamlingens vil derimod gerne opfordre for~ldre til skoles~gende b m  på Brombjerg om at gå videre 
med sagen over for eksempelvis skolebestyrelsen eller om at gå sammen i en forældregruppe og ad denne vej 
fors~ge at påvirke de kommunale beslutninger. 

Budget for år 200 1 : 
Kassereren fremlagde det med indkaldelsen fiemsendte budget som viste, at der skal indbetales kr. 450,OO pr. 
husstand. Herafgår de kr. 400,OO til foreningens drift og de resterende kr. 50,OO til opsparing til etablering af sidste 
etape a f  det gr0me område. 

Kassereren nzvnte, at de vzsentligste poster i dette års regnskab er til vedligeholdelse af det g r m e  område og at 
der ikke er afsat penge til investeringer samt uforudsete udgifter. Vedligeholdelsen vil for det kommende år blive 
udfmt af en anlzgsgartnerlhaveservice firma 

Budgettet blev enstemmigt godkendt. 

Det samlede kontingent til beboer- og mdeierforeninnen for år 2001 bliver dermed på i alt kr. 450.00 pr. 
husstand. 

5. Valglgenvalg af bestyrelsen samt suppleanter. 
På valg var: Bestyrelsesformand: Klaus W. Hansen (nr. 47), nzstformand Kim Fogtmm (nr. 6 l), Britta Kjærgaard 
(nr. 25) samt Palle D. Pedersen (nr. 81). 

Hver husstand har 2 stemmer og 12 husstande var repræsenteret. Det totale antal mulige stemmer var derfor på i alt 
24 stemmer. 

Valg af formand: 

Opstillede kandidater til bestyrelsesposterne og antal modtagne stemmer: 
Karen Margrethe Petersen (nr. 4) 14 stemmer, 
Kim Fogtmann (nr. 6 1) 5 stemmer, 
John Pedersen (nr. 45) 3 stemmer, 
Blanke og ugyldige m.v. 2 stemmer. 

Som det fiemgår af afstemningsresultatet blev Karen Margrethe Petersen (nr. 4) valgt til formand for den 
kommende periode på 2 år. 

Valg af bestvrelsesmediemmer: 
Der skulle vzlges 3 menige bestyrelsesmedlemmer. F~lgende personer blev opstillet: Kim Fogtmann (nr. 6 l), 
Nancy Gert (nr. 79) og John Pedersen (nr. 45). 

De opstillede kandidater blev enstemmig valgt. 

Valg af suppleanter: 
Jette Sch~ne (nr. 65) og Palie D. Pedersen (nr. 81) enstemmigt valgt som 1. og 2. suppleant. 
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p 6. Valg/genvalg af revisor. 
Valget til revisor faldt enstemmigt på Poul J. Bruhn (nr. 26). 

7. Valg/genvalg af revisorsuppleant. 
Valget til revisorsuppleant faldt enstemmigt på Allan Sch~ne  (nr. 65). 

8. Eventuelt 
Den nyvalgte formand indledte dette punkt med at takke den afgående formand Klaus W. Hansen for hans arbejde 
for beboer- og grundejerforeningens bestyrelse, lige siden dennes start. 

Bestyrelsen blev opfordret til at unders~ge mulighederne for at fa sat gade nr. op ved sidevejene. 

Den i sommer nyetablerede kuglebane blev kort diskuteret. Der blev spurgt, hvad der skal ske med den - idet den 
er ved at gro til. Det blev i den forbindelse oplyst at Ældreklubben har vist interesse for banen, men på grund af 
ansketkrav om opstilling af en toiletvogn er det tilsyneladende ikke blevet til noget. 
Den nye bestyrelses opfattelse er at interessen for banen er beskeden, men emnet vil selvf~lgelig blive diskuteret på 
et kommende bestyrelsesmde. 

w 
M ~ d e t  blev afsluttet kl. 20.30. 

Referent: Palle D. Pedersen 

r ddge Jette Schme 

k 
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/ w På bestyrelsesmdet tirsdag den 27. marts 2001 har bestyrelsen konstitueret sig således: 

Formand: 

Kasserer: 

h-2 Sekretzr: 

Medlem: 

1. suppleant: 

2. suppleant: 

'L 

Karen Margrethe Petersen 
Brombjerg 4 
Tlf.: 7444 18 16 

John Erland Pedersen 
Brombj erg 45 
Tlf.: 73 44 13 38 

Tove Jehn Pedersen 
Brombjerg 8 1 
Tlf.: 74 44 04 44 

Kim V. Fogtmann 
Brombj erg 6 1 
Tlf.: 74 44 98 05 

Nancy Gehrt 
Brombjerg 79 
Tlf.: 74 44 08 09 

Jette Schme 
Brombjerg 65 
Tlf.: 73 44 14 44 

Palle Dedenroth Pedersen 
Brombjerg 8 1 
Tlf.: 74 44 04 44 
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